

К 100-летию Пермского университета

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ СЛОВО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые коллеги, в 2016 году Пермский университет, первый на Урале, отмечает 100-летний юбилей.

На протяжении этого периода университет был не только образовательным, но и научным учреждением, формируя и развивая научный потенциал нашего региона и страны в целом. В университете сложились авторитетные научные школы, известные мировой и российской общественности. Среди них заметную роль играют достижения научных школ экономического факультета: «Функционально-дифференциальные уравнения: конструктивные методы исследования и приложения (в экономике)»; «Конкурентоспособность и управление развитием социально-экономических систем: синтез иерархического и институционального моделирования социально-экономических систем»;

«Учетно-аналитические и контрольные проблемы управления производственными и финансовыми ресурсами предприятия в условиях глобализации экономических процессов»; «Организация управления инновационным конкурентным развитием социально-экономических систем».

Считаем, что научные школы экономического факультета вносят значительный вклад в формирование конкурентных преимуществ нашего университета в мировом и российском научно-образовательном пространстве!

В преддверии юбилейного года наш журнал начинает публиковать статьи, посвященные обзору значительных теоретических и прикладных результатов, полученных в рамках научно-исследовательской работы сотрудников экономического факультета.

Приглашаю Вас участвовать в формировании журнала в 2016 году – году 100-летия нашего любимого университета.



Главный редактор научного журнала

«Вестник Пермского университета. Серия «Экономика»,
декан экономического факультета ПГНИУ, д.э.н., проф.

Т.В. Миролубова